® 0000000000000 00000000000000000000000000O00C0O0C0O0COCOCOCOCCOCOCROCOCOCPOCOCODOCTTS

e
IS
&b e 7o)
el ol
iy B alaly 9l
‘e gl
03k «SHaSy &b

R 1

g Ll ol g adauly o yo g3 uedlito b Jud 8 Lo 50
05T ey |y ST @b g aluly S (49,lg Giirod
.ﬂ,.g‘)g]—go by U o ‘Qi dolsl yo Syl

g= {(Y,\),(O,\’), (\’,Y’)} °€QT f= {(\7\')5 (V,O),(V, Y)}

X o2 il oo bgyyo Va0 ¥ oae |5 e &6

o5 arsly ;SoaS, (wsSae 8 5 T ol 98 514500l 1090

ALl 4> g3) Sl € Al gglae F o 5 8 0 (soluce Fdials
a9 30 51 g (e o po s 0l (oSe oS il
g &by golua oy 98 0 (ggluce Faials g b asilo g g

b 50wl wiils [KouSy ugSine b 50 el (Soe 2Ly
gx)=x+  f(x)=x as g:R >R f:R >R

e &b
)_'4.'; » ‘) f= {(\9 i)) (Ya-\)a (Ya V)} ‘S—’d"‘-i’ &’l)
il o0 w2 5 (o0

fads ={y,v,v}
fo,={t1,v}

Ao fslags; gloadlse asul] g el Jls

= {0,060, (V) b w650 slags; 4 5 g JESIPNIR
et 233 g = {EN (LT s e slagyy 4y ¢ &7 LGN
S s d>de gy = {,1,v}
i ) gop={ur,r
wlgeb)bA BC‘.wJ‘fb:U)o A‘ {‘ }_
\ ¢ St £ T 5 e F ls sSan gl | 8 sl

398 g0 438,5 aomis dix YU sloaiaS 20 o
1 -

N
1

S5y sSas i 1 0aly Soany b T sl a5l 2!
sladlie gl 5 ails SGasG b azoliz il ansls

z -'/‘JJ
i iy s /"

529 By5>

wa. ol‘::;M Yy

oo g (‘_UL‘ BN C'

Vet sl
. .
1‘3 &* ) y

00 0 0000000000000 0000000000000000C00C0CR0CPR0CP0°P0CP0°P0CP0CF0CFCFCFCECIOIOIOIOIOEBETESETEETIIIITIMS
00 000000000000 00000 OCE0COCNONOCNONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONONDO



YA . e M
f&?L’ 9,09, JSb ,0 1w
GL‘ )L)s.o;' ol 00U fo— )
o x Sl plas £
YA 4 YA O
0o X o X
YA (f YA (¥
o > o >

S8 8 8 ) S 4 oS oy | yX b ST
Dl oo sy (V) Jlogas  Solwas qy=X Loz 4 Coos

f:R—>R il L f bz ke

S N
M);@I!m)e){y=f(x)=\‘x+‘\

;‘5 X\,XY eR )f‘ |JJ) | u_i)AJgSJ ‘Sul.: fl""")bLSA

f(X\) =f(xr)
=YX, +1=YX, + 1= X, =YX, = X, = X,

ol SGasG £

S ol S0 Ss Syge0 o F sl N
3 ga 5 0 o 1y OF (S loges ST (G
A2l bog:ye Jgl degaza jf ghe Sy Sl pgo degec

A jlgiae 0B jle gac 0l s S @Uwﬂ

J’Lmaﬂ)sgé‘bbmdp»rf@mbwydl)
sl pges 5 J3l @) slomons b 4y Cons £ 1l

s f={y|y)efl 55 e

u‘“’}—i"“ 1) g 5f&al4 99 olfQT g:{(y,X)|(X,y)€f}

y=X bz 4y co s g o Tl g0 (sl jloges g pmsS 0SS
S,y B

Ol 55 @b Aol o Ly 9 X sl (agei ip sl
Ayl Cesddy wgSae 2ol Aolee 5 ol plox!
&5 T ol gy 9 9l b SO T 310y yai

meelisn (g rsSae) pdygls |y Fsyse ol jo waly

s gl 7 = {0 (159, 0000} o )

f:R—>R
y=f(x)=yx—-¢

s ool Uoles ol5 ] { Py

:aﬂsa Cwddy oy T il

=S e by sx sl

y=yYx—-¢ = X=Yy—{=>Yy=X+¢

7 s

Y
o ) Slaisa L;Lb)gm omo&)d ‘) c:L: 99 U‘" JL>
S o0

X
Sy=—+Y

fry=vyx—¢
y
Y

— 1| M

.

YA

<

39 Lo o505 (S o aaxDe ISl (] j0 a5 (5,gboay
25,085 A B y=X bas 4 cos £ 5 T als



FE)=x+) 5.5 T =8 0 giloe bohas ai s 5 f @b Slaise foges 51 (

FRY =X g0 4 f ol o b slalals 2oles aad alais S5l i o @l 3500 5 39 pewy WX jgoxe

YA
Y %\ /1%,
gl pgie FO) =YXV dllaLfal ,Slidlie o Al Bl
bl o1, f ol Jlade & ygo ol jo wgd ad S\l s D=R
x=a" x=k x=+ ‘x=% SX=) . X=-) . X=Y
gl Cavsay X =Ya - :X
iJe

f(r)=yxY —\=v

f(=) =¥x (=) —y=y, f() =vx\" =y =\
\

FQ) =@ 1=

ST il pdion)ls el aTol sln S 5 p5Y Lo Y
Wil S 81 i il oS fas conl o (asks
SoarSs o T il pdygly ©8T g cmmsl dying)ly o5

FW) =rx (W) ==y

fk)=vk"—), f(a")=v@") —1=va' -

b dlas! )3 (dold) o3L
f(ra—1)=vx(ra—) —1=Y(a —ta+1)-) i alasl 3 (ahold) o5l

ra ey Jols a5 ;b g 5us 90 s (i Slacl Lon A gocne

Lol g pes e Limles (a,b) oled b i ili b ogs ga o045
Sype ol g() =X 7 5 T =T 1) el sl el
fg(x)) 5 fg(7) £()+8(0) conl ollas

fo)=Yxo—\=4a,g(e)=0 +Y=YV ,

(a,b)={xeR|a<x<b}
3 3bps L) calizee lacdls (o leojlb b 5 e d s g

gl on 5 p5 SlD)ge ) (A
f(o)+glo)=a+yVw="1
(f+g=rx1+x +7=x"+Yx+\, [a,b):{xeR|an<b}
(f+g)e)=c"+rxo+1=17) [,9)={xeR[r<x <4}
g =y +y=1, f(gM)=f()=rx1-1=1
fg(x)=v(x"+ V)—1=1x"+v

g(x)

(—V,o]:{xeR|—V‘<xSo}
[-x )] ={x eR|=-v<x <1}

ol o £ =0 5 FO) == gaaly s b F 31 le (=e0,0] = {x eR[x <o}

el ) f ol dhls )50
f(X)=ax+b s G ol gglaéfé.gb‘ Oz e

:dq:.sji)aj

(£,+00)={x eR|x >i}

zoly il 1l S £ ={(,7),(,7),(7,0),...} S5
abals f 6l eutlyse SR =N={)} ;D=Nas .l

a5 sbolen .y = f(X) = x 4+ 1ebld pealys (oS a2
SO =Y e () =Y L () Ef iS5 aladle

dbpioijso/Bp Pl dino /
-

529 By5>

wa. o:j?“ YA

fl)=—=>-V=ax\+b=>a+b=-)

f(x)=r=V=axY+b=>va+b=\

a+b=-\
— =a=Y, b=y f(X)=vx-¥
Ya+b=\



